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1. El parabrisas de un auto de juguete es plano y de forma rectangular. Su
largo es 13 cm Yy suancho 8 cm.

El auto cuenta con 2 plumillas de 6 cm de longitud cada una para limpiar el

parabrisas. Estas tienen un angulo de abertura de 90°, tal como se muestra
a continuacion.

plumilla

ommm————————

Si las plumillas limpian con todo su largo, ¢cual es el area de la superficie
del parabrisas que no alcanzan a cubrir las plumillas?
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2. Enlafigura adjunta, AC=12cm y AO =2 BP.

A 0] B P C

¢Cual es la suma de las areas de los dos semicirculos de centro O y P?

A) om cm?

B) 10w cm”
C) 12=m cm”
D) 207 cm?

CLAVES CORRECTAS
NUMERO CLAVE
1 D
2 B
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